



关注天禧牧业
扫描微信二维码

惠民中学生有机会去韩国深造啦

惠民二中与韩国南首尔大学签订合作办学协议

本报12月7日讯(记者 王文彬 通讯员 于佃森) 近日,惠民县第二中学与韩国南首尔大学教育合作签约仪式在惠民县第二中学会议室隆重举行。副县长刘东芳参加签约仪式并致欢迎辞,惠民县第一中学党支部书记、县教育局局长姚宪亮主持签约仪式,县教育局副局长、二中学校长王传升等相关领导参加。

韩国南首尔大学是一所强调人性化教育的综合型民办大学。学校共设4个学院,23个专业,为积极推进国际交流培养国际性人才,目前已和多所世界知名大学建立了战略合作伙伴关系。其就业率超过了其它历史悠久的著名的大学,连续两年在韩国的大学中排行第三名。惠民二中在近几年教学管理水平和教育质量都有大幅提升的同时,锐意进取,勇于改革,进一步改进办学理念,积极探索特色化办学之路,不断丰富农村普通高中的办学模式,努力为学生提供更多的走出国门充分感受世界性教育的机会。本次签约仪式,是在合作双方多次考察后如期举行的。

签约仪式上,惠民县副县长刘东芳首先代表县人民政府向远道而来的南首尔大学的朋友们表示热烈的欢迎。她在致辞中指出,国际间的大学与中学合作办学,在惠民是首次,现在还处于积极的探索阶段,惠民县人民政府将大力支持,县教育局也将加强指导,推进合作办学向纵深发展,为惠民学生提供多元化选择,为升学深造提供更好的、更多的机会。她相信,本次签约仪式必将为全县教育的发展提供强劲的动力。

南首尔大学尹泰勋处长在致辞中说:“惠民县第二中学是一所学风优良、教风严谨、管理务实的学校,多次的来访已经被学校浓郁的文化氛围和全校师生积极向上的精神所感染,与一所普通的农村高中签订合作办学协议在山东省尚属首次。本次合作必将促进中韩教育文化的深层次交流,我代表南首尔大学衷心祝愿中韩双方共创惠民教育美好未来。”

“我们会利用好与国际先进大学合作的平台,进一步提升我校的教育、教学水平,让更多的学生走出国门接受国际先进教育,为惠民的教育事业增砖添瓦。”王传升告诉记者。



副县长刘东芳(右三)与相关领导参加惠民县第二中学与韩国南首尔大学教育合作签约仪式。



县教育局副局长、县第二中学校长王传升(右一)与韩国南首尔大学尹泰勋处长签约。



副县长刘东芳(右一)等相关领导陪同尹泰勋处长参观县二中学生宿舍。



手撕黄金鸡

一、**黄河鸡**
原料来自黄河岸边生态园,选用自主开发培育的“杂交三黄鸡”、“天禧风鸡”等优良品种。

二、**生态林**
在森林生态环境下,以笨鸡为养殖对象,以自由采食为主,生产出天然优质的生态鸡。

三、**常溜达**
可得到充分的运动与锻炼,因而体质强健,肉质鲜美劲道。

四、**原生态**
养鸡场要选择天然林地,背风向阳、水源充足。

五、**金品质**
天禧黄金鸡内含大量氨基酸及钙、镁、磷、锌、铁等微量元素,补肾养胃,增强免疫力、降血压、延缓衰老、美容养颜。



制作过程:
①解冻至常态。②配料:6斤盐+0.5斤姜+1斤葱+100斤水)③加热至50度,把解冻好的鸡盘型放入水中,随水温逐步达到70度。待鸡变成金黄色,升温至冒泡,停火焖十分钟,即可捞出,冷却后切块食用。

制造商:天禧牧业有限公司 地址:惠民县大济路东侧
订购热线:13326299629 15725437833

惠民供电积极应对风雪天气

本报讯 11月24日,2015年第一场大雪如约降至惠民,给电网安全稳定运行造成了不利影响。为此,国网惠民县供电公司立即启动特殊天气应急预案,快速反应,确保电网及设备安全稳定运行。(张磊)

惠民供电强固电网迎寒流

本报讯 针对近期气温连续下降,电力负荷持续增长的态势,12月1日,国网惠民县供电公司精心部署,周密安排,采取多项措施迎接冬季新一轮寒流。该公司开展了迎峰度冬设备集中消缺和隐患排查治理,通过多专业联合巡检,集中对设备进行“问诊把脉”,通过实地查看、红外测温等手段,对10千伏及以上设备进行再次监测、普查,及早确诊,根治缺陷,排除隐患,确保电网设备安全平稳度冬。(武峰)

强化配网管理迎“冬峰”

本报讯 为确保迎峰度冬期间电网安全稳定运行,惠民县公司结合全县电网实际,确保配网平稳度冬。该公司加快工程建设改造进度,优先解决配网设备重、过载和“卡脖子”问题。积极开展配网设备隐患排查治理,分线路和台区全面排查存在的缺陷和短板并集中消除。加大台区及低压改造力度,解决低压配网突出问题,加强配网设备监测和冬季运维,做好冬季恶劣天气下电力设备的防冰冻、防大风、防污闪等工作。(张磊)

“三要素”筑牢安全屏障

本报讯 迎峰度冬工作开展以来,惠民公司以责任提质量,加强过程管控,提升人员技能为三要素,夯实安全工作基础,提高设备健康水平,使迎峰度冬工作落到实处。(张磊)

开展线路防污闪特巡

本报讯 连日来,惠民县遭遇严重雾霾天气,又恰逢强降雪,给供电设施安全稳定运行带来隐患。为此,国网惠民县供电公司着力开展了线路防污闪特巡,以确保全县供电安全。(张磊)

惠民供电低温天加强巡视

本报讯 入冬以来,恶劣天气频繁,国网惠民县供电公司先后组织一线员工对全县35千伏线路、35千伏变电站及10千伏配网线路、设备进行“拉网式”防冻巡视。针对低温天气特点,该公司迅速启动电网迎峰度冬反事故、反灾害应急预案,重点加强对线路弧垂、绝缘子、铜铝设备线夹、变电站地理电缆等设备的巡视、检测及隐患排查,以防断线、瓷瓶冻裂、电缆绝缘层龟裂等安全隐患发生,发现隐患及时消除;对重点线路、枢纽变电站加强夜间巡视或安排专人进行特巡;加大负荷监控,合理安排电网运行方式,确保线路、设备安全可靠运行。(张磊)

排查隐患保电网安全度冬

本报讯 为保障线路安全,确保电网安全度冬,近日,国网惠民县供电公司组织人员开展冬季线路隐患排查工作,有效化解电力设施安全运行的各类风险隐患。该公司明确责任,加大对线路、设备隐患排查治理力度,并对线路隐患进行登记,严格落实整改措施。强化隐患排查治理,组织技术人员对线路设备进行巡视检查,及时消除线下违章等安全隐患,进一步提升线路设备健康水平。(张磊)

走进企业宣传电能替代

本报讯 为积极响应电能替代政策,今年惠民县公司加强电能替代宣传,积极倡导“以电代煤、以电代油、电从远方来”的能源消费新模式,提升全社会和广大客户的认知度。结合客户用电性质,该公司组织人员主动上门宣传电能优越性及峰谷分时电价优惠政策,引导企业大力实施电能替代工程,用能电炉替代燃煤锅炉,推动节能减排;在电能替代业扩报装上,该公司为客户提供上门服务和技术指导,全程跟踪服务。(张磊)

走访客户搭建“爱心桥”

本报讯 连日来,气温不断下降,迎峰度冬成为各大企业关心的头等事,为保证各大企业客户的电力供应,12月1日,国网惠民县供电公司组织志愿者开展上门走访的形式,进行“零距离”交流,掌握客户需求,促进服务提升。(张磊)